U-MF1605-90
ＵＳＥＮ ＣＡＲＴ利用契約書

[bookmark: テキスト1][bookmark: _GoBack]株式会社 ●●●● （以下「甲」という）と株式会社ＵＳＥＮ（以下「乙」という）は、乙が甲に提供するＵＳＥＮ ＣＡＲＴ（以下「本サービス」という）の利用に合意し、ＵＳＥＮ ＣＡＲＴ利用契約書（以下「本契約」という）を締結するものとする。

第１条（本サービスの申込と承諾）
１．甲は、乙が別途定める「ＵＳＥＮ ＣＡＲＴ 利用規約」（以下「利用規約」という）及び「ＵＳＥＮＭＥＭＢＥＲＳ会員規約」（以下「会員規約」といい、利用規約と併せて「規約ら」という）に同意した上で本サービスを申込み、乙が当該申込みを承諾することにより、乙は甲が別途指定する店舗（以下「甲店舗」という）へ本サービスを提供するものとする。
２．甲は、甲店舗による本サービスの利用に係り、甲店舗に規約らの定めの遵守をさせしめさせるものとし、甲店舗による規約らの違反は、甲自らがこれに違反したものと見做されることを予め承諾するものとする。

第２条（本サービスの利用）
１．甲は、会員規約に定める対象サービスの利用店舗のうち本サービスの利用を希望する店舗毎の個別の電子メールアドレスを記載した「ＵＳＥＮ ＣＡＲＴ申込店舗情報」を乙に提示し、乙は、当該提示されたメールアドレスを登録、当該メールアドレスによる本サービスの利用を可能とするものとする。
２．一部の甲店舗で、会員規約に定める対象サービスの利用の停止を希望した場合、乙は、直ちに当該甲店舗での本サービスの利用を停止するものとする。

第３条（有効期間）
本契約の有効期間は、本契約締結日から甲店舗の全てが本サービスの対象外となった日までとする。 

第４条（適用）
本契約に定めのない事項および用語の定義は、規約らの定めに従うものとする。ただし、本契約の規定と規約らの規定が抵触する場合、本契約の規定は、規約らの規定に優先して適用されるものとする。


以上、本契約締結の証として、本書２通作成し、甲乙記名押印のうえ各自１通ずつ保有するものとする。
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